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ISSN 0351-6652
Letnik 25 (1997/1998)
Številka 2
Strani 76–77

Marija Vencelj:

MALA ŠOLA TOPOLOGIJE – 2. del
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Mat ematika I
MALA ŠOLA TOPOLOGIJE - 2. del

Izhodišča

Iz točke A krivulje na spod nj i slik i vodijo štiri poti; ena
med njimi npr. proti točki B . Iz točke B vo di ena sama
pot. Enako velja za točko C.

8 c
Točko , iz kat ere vod i vsaj ena pot , bomo im enovali izhodišče . Število

vse h poti , ki vodijo iz izhodišča , im enuj emo s t o p n ja izhodišča. Tako je
st op nja izhodišča A j e enaka 4, stopnj a izhodišča C pa 1.

Sami določite stopnje i zhodišč , označenih s črkami, na naslednji sliki .
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Očitno j e, da se pri t o polo šk i preslikavi (te smo spoznali v prejš nj i

številki P reseka ) izhodišče dane sto p n je preslika v izhodišče iste
st o p n je. Torej j e s t op nja izhodišča topološko n espremenljiva vre­
dnos t , a li krajše, s t o p n ja izhodišča j e t opološka la stnost.

Poiščite odgovore na naslednja vprašanja :

1. Ka t ere male črke slove ns ke abecede v naslednji t abeli im aj o me d dru­
gim :
(a) natanko eno izhodišče stopnje 3,
(b) dve izhodišči stopnje 3,
(c) izhodišče stopnje 4?
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I Matematika

2. Zakaj ne mor emo narisati figure z enim izhodiščem stopnje 1 in brez
drugih izhodišč?

3. Nariši daljico in na njej poišči t er označi izhodišče stopnje 2. Lahko
najdeš še kak šno izhodišče stopnje 2? Koliko je vseh skupaj?
Zakaj izhodišča stopnje 2 niso zelo zanimiva?

4. Za krivulje na sliki ugotovi , koliko ima vsaka izhodišč st opnje 1 ll1

koliko izhodišč stopnje 3, 4 oziroma 5.

(a) (b) (c) (d) (c)

5. Katere med malimi črkami slovenske abeced e so topo loško enako­

vredne črki C ? Koliko izhodišč ima vsaka? Kak šne stopnje so ta
izhodišča?

6. Koliko malih črk slovenske abcede je topološko enakovrednih črki n ?
Primerj aj od govor z od govori na vp raš an je 1! Kaj opaziš?

7. Če je možno, nariši krivulj e, ki im ajo navedeno število izhodišč danih
st op enj.

st opnja 1 stopnja 3 stopnja 4 stopnja 5

(a) 2

(b) 1 1 1

(c) 3

(d) 2 1

(e) 1 1 1

(f) 4 1

(g) 2 2

(h) 1 1

Poskusi najti pravilo , s katerim lahko hitro ugotoviš , kdaj krivulj e
zagotovo ni možno narisati.
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